Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Santana do Deserto, para a posse da Nova Mesa Diretora para Biênio de 1991/1992, realizada no dia três de janeiro de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinoli, Secretario: Carlos Vicente, Vereadores Presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença o numero regimental no plenário o Senhor Presidente Declarou aberta a sessão, passando a palavra para o Vice-Presidente Geraldo de Mangelo Granzinoli que falou da emoção de ter participado em seu mandato da elaboração da Lei Orgânica do nosso município. E que a Mesa passada pode afirmar com orgulho Dever Cumprido. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Líder o Vereador Pedro Augusto Rodrigues que conduzisse o Senhor Prefeito Luiz Carlos Tavares da Silva á Mesa. O Sr. Presidente disse que ao deixar a presidência desta Casa, o faz com a consciência tranquila do dever cumprido. A dois anos atrás, prestei o compromisso de bem desempenhar as funções do meu cargo, tenho certeza de que os fez, desempenhando de corpo e alma os compromissos que assumi junto com os pares desta Mesa.  E finalmente a Mesa que hoje se inicia queremos desejar êxito na condução desta Casa. E que Deus seja a Fonte de inspiração no exercício de Vossas Funções. Em seguida Convidou os membros da Nova Mesa Diretora a tomarem posse de seus lugares. Empossada a nova mesa usou da palavra o Vereador eleito o presidente Darci Itaboraí o qual deixou a palavra Livre. O Senhor Presidente agradeceu os Membros da Mesa passada que durante dois anos trabalharam com lealdade e mais importante com união, e espera desta Nova Mesa o mesmo apoio que obteve com a passada. E mais deseja muito sucesso a Nova Mesa. O Vereador Valtensir Soares de Carvalho deseja a esta Mesa o mesmo desempenho e o mesmo apoio dos nobres pares desta Casa como ele obteve em seu mandato. O Vereador Pedro Augusto Rodrigues parabeniza a Nova Mesa e que continuamos na mesma união. O Vereador Geraldo Dias Seixas parabenizou a Mesa anterior e que a Nova Mesa mantenha o mesmo ritmo. E o Sr. Prefeito pelo excelente trabalho prestado nestes dois anos do seu mandato. O Vereador Sebastião Miguel espera confiança da Nova Mesa para Vencermos este mandato. O Vereador eleito, o Secretario Valdesir Santos Botelho agradece a confiança dos nobres companheiros e conta com os Srs. Nesta união para que possamos juntos fazer um trabalho a altura da Mesa anterior. O Vereador Carlos Vicente agradece aos Srs. Pela confiança em ter trabalhado estes dois anos como secretario desta Casa e agora ter tido a oportunidade dada pelos Senhores de ser Vice-Presidente. Desejo sucesso para Nova Mesa e que a nossa função e estar a serviço da comunidade. E que esta união permaneça dentro e fora desta Casa. O Presidente eleito, Darci Itaboraí agradece a Deus e as pessoas que confiaram nele elegendo-o vereador desta Casa. Agradeço também aos nobres colegas companheiros desta Casa que me elegeram Presidente. Sei que é difícil substituir o Valtensir pela sua experiência adquirida ao longo do tempo. Mas se Deus quiser faremos todos os esforços para substituído a altura. Ao Senhor Prefeito digo Vossa Excita.   Pode confiar de que nesta Casa sempre poderá contar com nosso apoio para que juntos possamos tornar melhor o amanha do povo de nossa querida Santana do Deserto. Agradeço a presença do Pastor Helio da Silva membro da Assembleia de Deus. Agradeço a todos que Hoje aqui compareceram, e peço a Deus que nos ajude em nossos Trabalhos. Muito obrigado. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
